

我心中的英雄

三（1）班 唐蕙馨

我是一名三年级的小学生，我的爸爸妈妈都是医生，爸爸在一家三级医院上班，妈妈在一家社区卫生服务中心上班，他们平时工作都很忙。我家里还有个弟弟上幼儿园小班。

今年过年前，妈妈说平时没时间陪我和弟弟出去玩，趁着年假带我们出去玩。爸爸早早地买好了去普吉岛度假的机票，我和弟弟开心地准备着出去玩的东西，我们各自收拾着自己的泳衣和随身用品，开始想象着各种场景。

终于盼到过年啦，今年的年夜饭非常不一样，因为爸爸妈妈都在，以往每年的年夜饭不是爸爸上班就是妈妈上班，所以那天我和弟弟都很开心。吃完团圆饭，爸爸一脸严肃地跟我们说，现在我们开一个家庭会议，会议上爸爸给我们讲了“新冠病毒”，“疫情”，“发热门诊”，“疑似病例”，这些虽然我听得不是很懂，可是我知道问题很严重，这个新冠病毒很危险，它危及人类的健康，甚至生命。最后，爸爸说：“非常抱歉，这次的出国旅游计划我们取消了”。原来爸爸医院里新成立了新冠疑似病例病房，那里需要医生支援，于是爸爸果断地申请去那里上班，所以没法出去玩了。弟弟一听，当场嚎啕大哭起来，他已经期盼了好久好久了，其实我也盼了好久，可是我感觉这次爸爸的任务很艰巨，而且很危险，所以我不能给他添乱，于是我安慰弟弟说：“不要哭了，你不是喜欢超级飞侠吗？爸爸是变成超级飞侠执行任务去了。”没想到弟弟果然不哭了。

爸爸去了以后，就不敢回家看我们了，因为他不确定他自己是安全的，他每次都是视频跟我们聊天。一次，爸爸给我们讲了一个故事。是在他的病房里发生的。有一个从外地回来的叔叔，出现发热了，于是去发热门诊看病，医生给他做了核酸检测，最后有惊无险，检查结果是阴性的，这个叔叔过了隔离期就回家了，可是他回家没几天，他的妻子和孩子都出现了发热，于是他又带着妻子和孩子来医院看病，结果妻子和孩子又被关进了隔离病房。这个阿姨非常担心，她不只是害怕自己得了新冠肺炎，更害怕的是自己的孩子得了新冠肺炎。她天天夜不能寐，忧心忡忡。爸爸看到了，觉得这样下去不仅会影响这个阿姨的康复，孩子也会因为妈妈的情绪变得焦虑、害怕。于是爸爸和儿科的医生阿姨一起穿好了防护服，走进隔离病房去劝说阿姨，给她做心理疏导，安抚这位阿姨，还鼓励小朋友加

油！这样一来，小朋友一点都不害怕全身裹得严严实实的医生了，还期盼着“大白”来和他玩呢。就这样，阿姨和小朋友的心情一点点好起来了，他们每天都很精神。万幸的是，最后他们的检测结果都是阴性的，他们没有感染新冠病毒，隔离期一到，他们就开心地回家跟叔叔团聚了。爸爸告诉我：“医生不光医患者的‘身’，还要医患者的‘心’，这才是一个合格的医生。”

我觉得爸爸很了不起，可爸爸却说：“这没什么，这是一个医生应该做的事情。”

我的妈妈在疫情期间也是忙得不可开交，她除了常规的门诊和病房夜班外，还要负责居家隔离病人的随访，体温监测等工作，她的工作我能说一天也说不完。

这就是我的爸爸妈妈，两个平凡却不普通的人，他们在我心中就是超级大英雄！